

Орган местного самоуправления, уполномоченный в сфере управления образованием «Отдел образования городского округа Карпинск»

ПРИКАЗ

от 30.04.2010г.

№ 95 – д

г. Карпинск

Об организации и проведении межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток - 2010»

Во исполнение Постановления Главы городского округа Карпинск от 13.04.2010 года № 380 «О проведении городской межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток - 2010»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Провести в период с 15 мая 2010 года по 01 октября 2010 года межведомственную комплексную профилактическую операцию «Подросток 2010» (далее операция «Подросток 2010»).
- 2. Назначить ответственным за проведение операции «Подросток 2010» специалиста отдела образования Перевощикова А.С.
- 3. Специалисту отдела образования Перевощикову А.С.:
 - 3.1. осуществлять общее руководство по подготовке и проведению операции «Подросток 2010»;
 - 3.2. разработать и представить в территориальную комиссию города Карпинска по делам несовершеннолетних и защите их прав план мероприятий операции «Подросток 2010» до 15.05.2010 года;
 - 3.3. еженедельно предоставлять в территориальную комиссию города Карпинска по делам несовершеннолетних и защите их прав информацию о ходе проведения операции «Подросток 2010»;
 - 3.3. подготовить информационно-аналитическую справку, обобщенные результаты по итогам проведения операции «Подросток 2010» и представить в МО и ПО Свердловской области и территориальную комиссию города Карпинска по делам несовершеннолетних и защите их прав до 10.10.2010 года.
- 4. Руководителям образовательных учреждений:
 - 4.1. обеспечить участие образовательных учреждений в операции «Подросток 2010»;
 - 4.2. разработать и представить специалисту отдела образования Перевощикову А.С. план мероприятий операции «Подросток 2010»;

- 4.3. представить отчет о проведении операции в образовательном учреждении специалисту отдела образования Перевощикову А.С. В срок до 22.09.2010 года.
- 5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник отдела образования городского округа Карпинск

Р.А. Чуркина